
14 Ιανουαρίου 2026

Ραδιοφωνικό αφιέρωμα του Pemptousia FM για 
τον ένα χρόνο από την κοίμηση του 
Αρχιεπισκόπου Αναστασίου
/ Αφιερώματα / Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, Κινηματογράφος, 
Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Ένα χρόνο μετά την εκδημία του μακαριστού Αρχιεπισκόπου 
Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κυρού Αναστασίου 
και όλα στην χώρα που «ανέστησε», μιλούν γι’ αυτόν. Ωστόσο, 
ο Αναστάσιος δεν περιορίζεται στα στενά όρια της αλβανικής 
επικράτειας Είναι ένας άνθρωπος που με τον λόγο του, τα 
χαρίσματά του και κυρίως της αγάπη του ανήκει σε όλη την 
οικουμένη. 

Η ραδιοφωνική εκπομπή «Επικαιρότητα» της Τετάρτης, 14 Ιανουαρίου 2026, στο 
Pemptousia FM ήταν αφιερωμένη στη μνήμη του μακαριστού Πρωθιεράρχη, 
ιεραποστόλου και ακαδημαϊκού. Η δημοσιογράφος Μαρία Γιαχνάκη, φιλοξένησε 
συνεργάτες του οι οποίοι με συγκίνηση κατέθεσαν τις δικές τους μαρτυρίες, 
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ευλογίες και στιγμές που έλαβαν από τον Αρχιεπίσκοπο που είχε ως σύνθημα την 
ενότητα, την συμφιλίωση και την καταλλαγή.

Για το σπουδαίο και μεγάλο πνευματικό και ιεραποστολικό έργο του μακαριστού 
Αρχιεπισκόπου κυρού Αναστασίου μίλησε ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Σπυρίδων 
Τοπάντζας. Πάντα δίπλα στον μακαριστό Αρχιεπίσκοπος – καθώς τον διακόνησε 
ως Αρχιδιάκονος του ενώ υπήρξε και η τελευταία σε Πρεσβύτερο χειροτονία του – 
έμεινε μαζί του ακόμη και στις δύσκολες στιγμές του αποχωρισμού. Όπως 
χαρακτηριστικά είπε ο π. Σπυρίδων, ο Αρχιεπίσκοπος όλους τους έβλεπε με αγάπη, 
και ό,τι έκανε το έκανε για την αγάπη του Χριστού και για την Εκκλησία.

Ακούστε τη συνέντευξη:

Επίσης, στο σημερινό αφιέρωμα φιλοξενήθηκε και ο κ. Γιώργος 
Κορκότσιλος, Μέλος του Δ.Σ. του Διορθόδοξου Κέντρου Πορευθέντες και επί 34 
χρόνια συνεργάτης του, ο οποίος κατέθεσε τα βιώματα και τις πνευματικές 
εμπειρίες με τον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο.

Ακούστε τη συνέντευξη:

Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη οι δημοσιογράφοι της Pemptousia TV και του 
Πρακτορείου ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ, Δημήτρης Στρουμπάκος και Νικόλαος Ζαΐμης.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 14 Ιανουαρίου 2026:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στη 
13:30, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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